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町内で事業を営んでおられる皆様へ

豊　郷　町　商　工　会
会 長　山　田　博　次
（公印省略）

インボイス制度対応消費税申告実務
及び電子帳簿保存法研修会の開催について

時下　益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は、商工会運営に格別のご協力、ご支援を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、昨年１０月１日から「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」が導入され登録事業所は、インボイス制度に則った消費税申告をすることになります。また、本年１月から電子取引データの保存が義務化されました。
当商工会では、事業者様の持続的な事業継続に向けた支援の一環としまして、インボイス制度に対応した消費税申告書作成の仕方と電子帳簿保存に関する研修会を下記のとおり開催することにいたしました。
つきましては、参加希望の方は２月７日（水）までに下記参加申込書に必要事項をご記入の上、ＦＡＸ等で当商工会までお申し込み下さい。
　
記

１．日　時：令和６年２月９日（金）　１４：００～１６：００（質疑応答含む）

２．場　所：豊郷町商工会館２階会議室

３．講　師：吉田洋一税理士事務所　税理士　吉田　洋一　氏
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